

Иркутяне съездили в штаб-квартиру НАТО

В начале этого года депутат Законодательного собрания Иркутской области Алексей Козьмин побывал в штаб-квартире НАТО, которая располагается в Брюсселе.

– Алексей Павлович, кто вас пригласил в штаб-квартиру НАТО?

– Приглашение я получил от московской школы политических исследований – эта организация существует десять лет, поддерживает отношения с Европарламентом и знакомит региональных политиков России с реальной обстановкой на Западе. Не всегда информация, которая доходит до российского гражданина, соответствует реальной обстановке: это касается и официальных сообщений НАТО. В ходе поездки я убедился, что в НАТО не все так просто и хорошо, как пытаются нам представить. Вместе с депутатом Госдумы от СПС Юрием Куриным мы закончили московскую школу политисследований и получили приглашение посетить штаб-квартиру НАТО в группе из двенадцати российских политиков.

– Удалось ли вам увидеть изнанку Североатлантического альянса или вам показывали только его глянец?

– В первый день мы побывали в штаб-квартире НАТО в Брюсселе, где работают политики 19 стран – участников НАТО. Во второй день побывали в главном командовании НАТО по Европе, которое располагается в 70 километрах от Брюсселя. С военными было намного интереснее общаться, чем с политиками. Офицеры представили свои точки зрения, открыто показали, как устроено их управление. А политики старались выдержать разговор в едином официальном стиле.

– Какие вы обнаружили главные несовпадения в официальных и неофициальных разговорах натовцев?

– Я удивился, когда увидел в командовании НАТО людей, которые до сих пор выступают против участия НАТО в конфликте в Югославии. И еще – один из стратегических консультантов НАТО заявил, что сегодня НАТО не является структурой, которая способна обеспечить безопасность входящих в нее стран. Он утверждал, что в современных условиях безопасность страны не равнозначна ее обороне. Сегодня субъекты угрозы не страны, а террористические группировки. А структура НАТО недееспособна в борьбе с таким противником. Этот консультант проговорился, что до сих пор Североатлантический альянс не выработал единой концепции безопасности против терроризма. Согласитесь, что о такой позиции руководства НАТО в газетах не пишут. В НАТО сегодня большое количество разногласий и по Ираку. Между Европой и Америкой заключен военный союз, но в то же время в экономическом отношении они находятся в жесточайшей конкуренции.

– Было ли у вас чувство, что вы побывали в штаб-квартире главного врага своей Родины?

– Совсем нет. Между прочим, в штаб-квартире НАТО даже есть представительство российского Генштаба. Отношение к нашей делегации было очень доброжелательное, в разговорах не было никакой натянутости. Правда, представители России в штаб-квартире НАТО рассказали нам, что старая натовская гвардия (которая пережила холодную войну) до сих пор боится русских.

– Комментировали ли военные вход в НАТО стран – бывших участников Варшавского договора?

– Перед нашей делегацией выступали чехи и поляки, которые недавно вступили в НАТО. Лично мое мнение, России не следует вступать в Североатлантический альянс. На сегодня НАТО – это устаревшая структура, которая не отвечает вызовам новой реальности.

– Алексей Павлович, вы сфотографировались возле эмблемы НАТО в Брюсселе?

– Что интересно, нам запретили фотографироваться в их штаб-квартире, но разрешили это сделать на военном штабе. Нас даже покормили в столовой военного штаба НАТО: большой шведский стол, где можно найти все, что угодно душе. Военные живут с семьями в частных домиках на территории городка, там есть три разноязычные школы. Натовские военачальники увлекаются играми с мячом (футбол, баскетбол), играют

"страна на страну". На территории есть клуб и пивбар, в которые мы, правда, так и не успели сходить.

Андрей Колганов

Автор: Артур Скальский © Номер один ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2534 03.02.2003, 12:37 📌 294

URL: <https://babr24.com/?ADE=5883> Bytes: 3809 / 3786 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)